
Здача в оренду вашого таймшера

Безперечно, існує великий попит на 
оренду таймшерів. Будь то власники, які 
бажають отримати максимальну вигоду 
від таймшера, перш ніж продавати його, 
або власники, які бажають орендувати 
додаткові тижні щороку, не докуповуючи 
нічого додатково у власність, або 
просто ті, хто хоче спробувати, перш ніж 
купувати.

Оренда таймшера - фантастичне рішення 
для тих, хто хоче відшкодувати витрати на 
утримання, якщо вони не користуються 
своїм таймшером, або для тих, хто хотів 
би без презентацій та тиску, відвідати 
та спробувати таймшер курорт, який 
вони хочуть придбати. Це означає, що 
власники можуть отримувати прибуток 
від оренди, а потенційні покупці можуть 
по-справжньому поглянути на бажаний 
курорт зсередини, а не покладатися 
виключно на рекламу та відгуки.

Ми маємо власну команду юристів, 
яка працює як з власником, так і 
з орендарем, і всі гроші надійно 
розміщуються на рахунку клієнта на весь 
термін, забезпечуючи фінансовий захист 
обом сторонам.

Можливо, ви зареєстровані у нас для 
продажу свого таймшера, але ще не 
зареєстровані для оренди? Не пропустіть 
можливість: ви також можете отримати 
додатковий дохід від оренди таймшера 
та підвищити свої шанси на продаж.

Оренда Таймшера

Якщо ви шукаєте неперевершену 
розкіш за ціну в рази меншу від цін 
традиційних турагентств, чому б 
не розглянути можливість оренди 
таймшера? Використовуючи для вашої 
наступної відпустки таймшер від Travel 
& Leisure, ви отримаєте такі переваги:

• Ви заощаджуєте гроші, сплачуючи за 
апартаменти, а НЕ за людину.

• Дивовижні зручності та широкий 
вибір місць відпочинку

• Розкіш, яку щорічно відчувають 
двадцять мільйонів сімей

• Переваги таймшера без початкового 
витратного вкладення

• Якщо ви думаєте про покупку, це 
найкращий спосіб «спробувати, 
перш ніж купувати»!

Чому б не дозволити нашим 
консультантам допомогти вам знайти 
підходяще житло для відпочинку для 
вас та вашої родини?

Немає кращого способу насолодитися 
видами, звуками та атмосферою 
бажаного курорту у будь-яку пору року 
та у будь-якій точці світу – без будь-яких 
довгострокових зобов’язань та жорсткої 
прив’язки до власності.
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Купівля Таймшера
Понад 20 мільйонів сімей по всьому світу 
володіють таймшерами та дуже задоволені 
цим продуктом.

Житло системи таймшера, безумовно, 
відповідає вищим стандартам, ніж проживання 
в готелях або орендованому житлі, 
враховуючи, що більшість курортів мають 
велику висококласну інфраструктуру. Більшість 
таймшер апартаментів оснащені повною 
кухнею, проте багато комплексів пропонують 
пакети напівпансіону або повного пансіону.

Розміщення варіюється від скромних квартир-
студій до розкішних вілл, таунхаусів, бунгало 
чи вузьких житлових канальних човнів різних 
розмірів!
Таймшер буває різних видів:

• Фіксований тиждень -Ви маєте право 
на конкретний тиждень, зазвичай у 
конкретному житлі, куди ви можете 
повертатися щороку.

• Плаваюча система - Замість володіти 
конкретним тижнем, щороку ви бронюєте 
тиждень у різний час, коли хочете, що дає 
вам більше гнучкості.

• Бали – система, яка дозволяє витрачати 
бали на тижневе проживання або 
короткострокові поїздки на вибір з 
великого портфоліо курортів.

• Фрекшенал – пайове володіння власністю 
курорту, яка оцінена в Бали, що дає вам 
додаткову гнучкість.

Продаж Таймшера
Ми не новачки в питанні: Як мені продати свій 
таймшер? Правда, продаж таймшера може 
виявитися непростим процесом, якщо ви не 
знаєте, де шукати і до кого звернутися.
Travel & Leisure Group, найстаріший брокер 
таймшерів у Європі, ми тут, щоб допомогти 
вам! У нас понад 30 років досвіду роботи 
у сфері перепродажу як у Великій Британії, 
так і по всьому світу. Крім того, наша 
першокласна репутація у галузі дозволяє вам 
знати, що ви в надійних руках. Ми є членами 
RDO (Європейський таймшер асоціації) та 
ARDA. Ми також користуємося численними 
рекомендаціями від відомих брендів та 
курортних груп у Таймшер індустрії.

Ключем до нашого успіху є те, що ми 
професійно представляємо концепцію 
та забезпечуємо величезний охоплення 
потенційних покупців. Наш широкий спектр 
рекламних можливостей дозволяє мільйонам 
людей по всьому світу побачити нас через 
наш веб-сайт, соціальні мережі, рекламу, яка 
спонсорується Google, туристичні публікації 
та національні газети, таких як The Mail. Ми 
також постійно присутні на телебаченні, 
демонструючи нашу рекламу на каналах ITV, 
Channel 4, Sky та багатьох інших.

Ми встановлюємо високу планку якості 
реклами, просування та продажу в індустрії. 
Завдяки цьому ми володіємо одним із 
найуспішніших методів продажу таймшерів.
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